



В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка на воде



В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка на воде.

По предварительным данным 23 июля 2020 года девочки купались с отцом в реке Волга в районе п. Цаган-Аман Юстинского района, детей подхватило и понесло течением. Отец одну дочь спас самостоятельно, а в ходе проведенных поисковых мероприятий был найдено тело второй девочки, 2008 года рождения, с признаками утопления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1484645>